Тема. Повторення вивчених розділових знаків у простому і складному реченнях.
[bookmark: _GoBack]Мета: узагальнити й систематизувати знання з розділу «Складне речення з різними видами зв’язку», сформувати цілісну систему особистих знань з теми, структурувати вивчений матеріал, удосконалювати пунктуаційні вміння й навички; розвивати творчі вміння самостійно  розв’язувати нові  пізнавальні завдання; удосконалювати мисленнєві дії аналізувати, порівнювати, систематизувати й удосконалювати, доводити й обгрунтувати; за допомогою мовленнєвого комунікативного дидактичного матеріалу розвивати спостережливість, уважність, кмітливість як важливі елементи розумової діяльності людини.
Хід уроку
1.Тестовий самоконтроль
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2. Виконати творче спостереження  з елементами аналізу.
3. Пунктуаційний практикум. Прочитати завдання. 
Домашнє завдання. 
Зробити письмовий синтаксичний розбір складної синтаксичної конструкції, ужитої у тексті (який писали на уроці).
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UTH Bmuomnmc'ﬂ: MiX CKJIAJHUMY CHHTAKCUYHUMU Roncrpyxntm ]
‘i KiZTBKICTIO YMOBHO IPOCTHUX pPeYeHb, L0 BXOAATH A0 iX CKJIALY. -

Peuenns Kinsxicts yacTun
A ViiTKy KpanJmHaM#u KPOBi YepBOHiIOTH BHIIHI, 137
BOCEHM 3[PUTAETHCA JUCT, YBUMKY HAMEDP3a€ CHir, 2 4.
-2 BECHOIO BiH HaHMBYETHCA CKIAHKOW CIi3. 3 5.

B Jlita HiKOJIM He MOBEPTAIOTLCA N0 JIOSUHM, a JIO-
AWHA 3aBXKJHM IOBEPTAETHCA JO CBOIX JiT, i MUHYB-
IIWHA BXXe Tak migiiimma go Jasuiaa, mo, 3gaBa-

: JIOCHA, IPOCTATHMA PYKY — 1 IOTOpKHemCA A0 Hei.

B Vixe 3 cunix ogsaranox HeGa BHIAazajga poca, KOJIH
YUrupuH y OOAUBI 3yNUHUBCA: yCsI JiCHUKOBA
obopa OyJsia HanakoBaHa OPifHOIO Xyn06010.

I' CmoumBajo cejo, CIOYMBAIN JIOAH, CIIOUMBAIN
# HebecHi cisui, 110 BCTUrIN 00CIiAATH BCIO 3€MJIIIO
pocamu.

A VY Temsnmmi cToso JiTO, Ha/LBOPi K IMOKPEKTyBaB
MOpO03, XyryBaja XBHUKa, i Temep 3BUYaNHiCIHbKMHE
MUTHIN KOJIOC, III0 AYMAaB IIPO IBiT, HAXMJINBCS
Jo Tebe xaskoio um carom (3 ma. M. Cmenvmaxa).

3. BusHaunTy cKIaAHI CHHTAKCUYHI KOHCTPYKIII i3 Ge3cIosyqHuKOBEM i CYyPSIA;
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k ) A TTOJIOIKEHE
: J1i Gysrn KoHde HeobXifni Bike
MaHApax y momykax pojiounX semens abo Gararumx
M xmi6opobam st IPOrHO3YBAHHS DO3JIMBIB PivoK, 1O
5 KO IHEPEOIiHNTH BaXKIUBICTh ACTPOHOMIYHUX 3HAHD Y Haul
Biamosixeit ma 3arpo3m ChOTOIeHHA — 3MIiHM KJIiMATy, KOMETHO-acT
HeKy, COHAYHY aKTHBHICTH TOIIO. )
Acrporomia — nysxe cnenudivna HayKOBa AMCHUILIIHA, 60 Mamo
‘o HAYK 3 TAKEM BeJeTeHChKUM IPOCTOPOBO-4aCOBMM MAcIITaboM o6xBary
AlHE — Bif rIMGUH MiKpOKOCMOCY 0 TAKMX TIMGMH y MPOCTOPAX MaKpo
KYAM CIDOMO’KHI 3arAAHYTH JUIIe HAMIOTYKHIIN CydacHi Texeckonm,
A woro Bapri Hamaramus aCTPOHOMIB 3arjiAHYTH B He30ATHEHHI
Posymy y Haii-maii-nepmi mMoMenTH TBOpeHHs BcecBiTy — i BopHOuac g
Ha N Minbapais pokis yhepex — y Haii-HAal-OCTAHHIIINAI MOMEHT HOTro i
JexTo 3 acTporOMIB, sKApTYIOUH, CTBEPAIKYE, IO CAME GAKAHHES H;
KiE HabamsuTHCA /0 8ip, KO B0PAHOrO HebA CHOHYKAIO ix BHIIPOCTATHCSH,
THCA Ha HOTM — CIpaBJAi, TaK IPOCTillle MAJyBATACS HEGOM...
3nasanoch 61, MOKIMBICTS IiKABUTUCSA ACTPOHOMIEIO MAIOTh YCi 663
ILIiCTh 3 rakoM MiTeaApAiB semass. Tak, ajke 06’ €KTH JOCHiAKEHHS ac!
30pi, mIaHeTH, raJaKTUKH — IOHOYI Iepe HUMH, He IOTPiGHO MaTH cie
naboparopii uu ymixansHOrO o6nanmanua (3 sucmyny npesudenma Yip
...... acmpownomiunor acoyiayit A. Ayrisa). 2
» IToscHuTH BXUTI B CKJIAJHUX CHHTAKCUYHAX KOHCTPYKIIfX DO3ILIOBI
3a JONOMOTOI0 MYHKTYanillHUX IpaBMIIL.

IyaxTyaniiiEnii TPaKTHKYM
» BammcaTH TEKCT, PO3CTABIAIOYN MOTPiOHI posximoni smakm. [Hocuifl T
TAKCHYHY OPTaHi3allilo BUCTOBIIOBAHHS. SHANTH CKIAAHY CHHTAK!
crpykiito. Busgaunty up ii. Hakpeciurn pisnesy cxemy.
Tpere THCAYOTITTA Yac 3MiH eII0Xa HOBUX ifiefl i 6inpin gocKoHAMAX
BUHANIEHHA TAKHX pedell Ipo AKi noci ge 6yno Bigomo q)opnfymo
BaraTo woro e i JI0Cci 3aIMIIAETHCA He3pO3yMIIIM e
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icropiio BKE TBOPHTHEMYTH HOBi IocTaTi IpoOTE Y i ‘mam
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